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Interjú Kövér Lászlóval, a Fidesz Országos Választmányának elnökével

Vasárnap tartják az euró-
pai parlamenti választásokat, 
melynek kampányában Zsigó 
Róbert, Baja és térsége ország-
gyűlési képviselőjének meghí-
vására Kövér László, a Fidesz 
Országos választmányának el-
nöke tartott előadást május 20-
án az Árpád téri konferenciate-
remben. A politikus válaszolt a 
Lényeg kérdéseire is.

–  A közvélemény kutatá-
sok nagyarányú Fidesz győzel-
met jósolnak a június 7-i EP vá-
lasztáson. Orbán Viktor párt-
elnök azonban már sokszor el-
mondta: nem közvélemény ku-
tatást, választást kell nyerni. Ön 
szerint miért érdemes a Fidesz-
re voksolni? 

–  Valaki közül mégiscsak 
választani kell, hogy a legegy-
szerűbb magyarázatot mond-
jam. Ha van két olyan párt, 
amely az országot az elmúlt hét 
esztendőben abba a mély vál-
ságba vezette, amelyikben most 
van, és amely mára minden 
ember számára kézzelfogható-
érzékelhető negatívumot, kese-
rűséget, nyomorúságot hozott, 
akkor azokra a pártokra nem 
érdemes szavazni. Inkább arra 
az alternatívára, amelyik ráadá-
sul nem is egy ismeretlen, re-
ményteli választás mindössze, 
hanem 1998-2002 között már 
letette az ország asztalára név-
jegyét, már kormányzott ebben 
az országban. Igaz ugyan, hogy 

lehetett volna jobban is kormá-
nyozni, mint ahogy azt a Fi-
desz tette abban a négy évben, 
de ez eddig még senkinek sem 
sikerült, sem előttünk, sem utá-
nunk. Ez már elegendő érv ah-
hoz, hogy miért lehet, miért ér-
demes megbízni a Fideszben. 

–  A szocialisták szerint min-
den bajnak a gazdasági világ-
válság az oka. Ön nem így látja?

–  Azért, mert az ország eb-
ben a helyzetben van, felelős 
Bajnai Gordon, úgy is mint ko-
rábbi gazdasági miniszter, fele-
lős Gyurcsány Ferenc, hiába vo-
nult most a háttérbe, de ugyan-
úgy felelős Veres János és Kóka 
János is. Sajnos amióta ez a gaz-
dasági válság teljesen nyilván-
valóan megérkezett az ország-
ba, eltelt hét hónap és gyakor-
latilag csak most kezdetek el ér-
demben foglalkozni vele. Most 
is rosszul. Forrásokat vonnak 
el az emberektől, ezáltal csök-
kentik a vásárlóerőt. Forráso-
kat vonnak el a vállalkozói szfé-
rától, így csökkentik annak ver-
senyképességét. Ez nem válság-
kezelés, hanem éppen ellenke-
zőleg, annak súlyosbítása! 

–  A Fidesz EP listáján régi 
arcok és új nevek is találhatók. 
Mi alapján állították össze a 
névsort? 

–  Szájer József, az európai 
parlamenti frakciónk vezetője 
fogalmazta meg a 22 fős kon-
tingens összeállításának egyik 
legfontosabb alapelvét. Meg 
kell hagyni a régi frakció tör-
zsét, hiszen ők már olyan ta-
pasztalatokkal, tudással, kap-
csolatrendszerrel gazdagodtak 
az elmúlt öt évben, amely nem-
zetközi színtéren növeli-erő-
síti a Fidesz, és rajta keresztül 
Magyarország befolyását. Nem 
csak arról van szó, hogy a 700 
fős EU parlamentben lesz 12-
13 fideszes képviselő, és szava-
zataik elvesznek a nagy tenger-
ben. Az Európai Néppárt tag-
jai vagyunk, ez a legerősebb 
frakció és ebben a Fidesz és 
rajta keresztül hazánk is sok-
kal befolyásosabb, mint ami a 

lélekszámából és gazdasági po-
tenciáljából adódna. 

–  A lista összeállításában 
nem csak a tapasztalat domi-
nált.

–  Természetesen szükséges 
fiatal, friss erőket is bevonni 
ebbe a munkába, hiszen öt esz-
tendő az Európa Parlamentben 
óriási tapasztalatszerzési lehe-
tőség. Aki ott ezt a tanulmány-
utat végigcsinálja, azt később a 
belpolitikában, a kormányzat-
ban is sokkal jobban lehet hasz-
nálni. Még egy szempontot ki-
emelnék: a magyar nemzeti ér-
dekek nagyon fontos részét ké-
pezik a határon túli magyarok 
ügyei, ezért ennek a frakciónak 
is, az előzőhöz hasonlóan, ki-
emelt súlyú feladata lesz, hogy 
a határon túli magyar közös-
ségek érdekeit is próbálja meg 
képviselni-támogatni. Szeren-
csére ebben nem leszünk ma-
gunkra hagyatva, hiszen a Fel-
vidékről és Erdélyből is lesznek 

magyar európai parlamen-
ti képviselők, de miután ők vi-
szonylag kis létszámúak, ezért 
velünk összefogva talán ők is 
többet tudnak a saját érdekei-
kért tenni.

–  Mi a véleménye arról az 
állításról, hogy júniusi 7-e a 
magyar parlamenti választás 
nulladik fordulója is egyben? 

–  Ezzel egyetértek, de ter-
mészetesen nem magától lesz 
így, hanem csak akkor, ha so-
kan vesznek részt az EU parla-
menti választásokon. Minél na-
gyobb számban jelenünk meg 
az urnáknál, annál nagyobb 
lesz a súlya annak a vélemény-
nyilvánításnak, ami a szavazás 
eredményéből kiderül. Az eu-
rópai felmérések 35 százalék 
körüli részvételt jósolnak, re-
mélem, hogy Magyarországon 
ennél többen voksolnak! Ab-
ban bízom, hogy legalább 40-
45 százalékot tudunk regiszt-
rálni, és természetesen azt is re-
mélem, hogy ezek többsége a 
Fidesz listájára fog szavazni!

Z.L.

„Érdemes megbízni a Fideszben!”

Kövér László
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